
ATA  DA  5ª  REUNIÃO  DO  CONSELHO  DE  ENSINO,  PESQUISA  E 
EXTENSÃO, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE NOVEMBRO DE DOIS 
MIL E OITO (19.11.2008).

Aos dezenove dias do mês de novembro de 2008, às 17:00 (quinze) horas, na sala de 
vídeo conferência  da Pós Graduação,  em virtude de deliberação ocorrida na reunião 
conjunta  dos  Conselhos  Universitário  e  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  do  dia 
24.10.2008, reuniram-se os Conselheiros do CEPE – Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão  abaixo  nominados,  para  apreciar  e  delibera  unicamente  sobre  proposta  de 
alteração  do  calendário  institucional,  formulada  pelo  presidente  da  Comissão  de 
Matrícula,  prof.  Jocélio  de  Oliveira  Dantas  Passos.  Presentes  a  esta  reunião  os 
conselheiros:  profa.  Clemilda  Barreto  Alves -  Diretora  Presidente  da  AEVSF  e 
Presidente dos Conselhos acima mencionados; prof.Agnaldo Batista da Silva – Diretor 
do Centro Acadêmico de Ciências Humanas e Sociais; prof.  Jorge Luiz Cavalcanti 
Ramos –  Diretor  do  Centro  Acadêmico  de  Engenharia  e  Ciências  Tecnológicas  e 
integrante de ambos os Conselhos; prof. Jorge Antonio  Oliveira Souza – Coordenador 
do Curso de Comércio Exterior e integrante de ambos os Conselhos; profa.  Maria do 
Socorro Macedo Coelho – Coordenadora do Curso de Economia e integrante de ambos 
os Conselhos; prof. Rinaldo Remigio  Mendes – Coordenador do Curso de Ciências 
Contábeis  e  integrante  de  ambos  os  Conselhos;  prof.  José  Carlos  Ferreira – 
Coordenador do Curso de Ciência da Computação e integrante de ambos os Conselhos; 
prof. Relma Lúcia Passos de Castro Mudo – Coordenadora do Curso de Secretariado 
Executivo e integrante  de ambos os Conselhos;   prof.  Waldenir Sidney Fagundes 
Britto – Representante  dos  Docentes  Auxiliares  e  integrante  do CEPE;  Ana Quelli 
Araújo da Silva –  Representante  dos  Discentes  do  Centro  Acadêmico  de  Ciências 
Humanas  e  Sociais  (CEPE);  Profa.  Alzinete  Diniz  da  Silva-  Representante  de 
Instituição Científica (UPE – CEPE). Constatada a existência de quorum, a Presidente 
de ambos os  Conselhos,  prof.  Clemilda  Barreto  Alves,  deu por  iniciada  a   reunião, 
apresentando o assunto para deliberação, relativo à proposta de alteração do Calendário 
Institucional,   formulada pelo prof. Jocélio de Oliveira Dantas Passos, Presidente da 
atual  Comissão  do  Vestibular  2009.1.ALTERAÇÃO  DO  CALENDÁRIO 
INSTITUCIONAL -  A Presidente submeteu a apreciação dos Conselheiros presentes, 
a proposta de alteração do calendário institucional, passando a palavra ao seu autor, o 
professor  Jocélio  de Oliveira  Dantas  Passos,  Presidente  da Comissão  de Vestibular. 
Após  alguns  esclarecimentos,  as  alterações  foram  aprovadas  por  unanimidade,  na 
conformidade  do  consignado  na  proposta  anexa  (Doc.  01).  Em sendo  este  o  único 
assunto da pauta,  a Presidente ao dar por encerrada a reunião,  foi surpreendida com 
manifestações  dos conselheiros  Agnaldo Batista  da Silva (que,  inclusive,  não estava 
presente na última reunião), Rinaldo Remígio Mendes e Waldenir Sidney Fagundes, os 
quais, de forma agressiva e desrespeitosa, alegaram equivocadamente, que esta reunião 
não era para tratar apenas da alteração do calendário. A Presidente, tentando conduzir a 
reunião de forma mais pacífica, reafirmou a deliberação do Conselho na reunião do dia 
17.11.2008, de, ante a urgência da medida, de designar a presente data para apreciar 
apenas a alteração do calendário, isto inclusive, em razão de o conselheiro Waldenir 
Sidney Fagundes ter se posicionado contra a votação da proposta naquela oportunidade, 
alegando desconhecimento e falta de relatoria. Sob forte contestação dos conselheiros 
acima mencionados, a Presidente deu por encerrada a reunião e ao retirar-se, o prof. 
Waldenir  Sidney Fagundes devolveu-lhe toda documentação relativa à construção da 
nova  biblioteca.  Documentos  estes  que  a  Presidente  entregou  ao  referido   prof. 
Waldenir) na presença dos demais conselheiros, na reunião conjunta do dia 24.10.2008, 



atendendo  à  solicitação  do  mesmo.  A  devolução  se  dava,  segundo  tal  conselheiro, 
porque a entrega não foi oficial. Nada mais foi dito pela presidente. Eu, Aline Joyce de 
Souza  Ferreira  secretária  da  presidência,  digitei  e  assino  a  presente  ata 
________________________________,  juntamente  com a Diretora  Presidente  Profa. 
Clemilda Barreto Alves_____________________________ e demais conselheiros.      


